

# Základní škola, Praha 13, Kuncova 1580

## Kuncova 1580/1, Stodůlky, 15500 Praha 5



tel.: 235 520 975-6, e-mail: info@zskuncova.org

Věc: oznámení

č. j.: 398/2020/2021

vyřizuje: Petrnoušek

V Praze dne 13. 5. 2021

### Provoz školy od 17. 5. 2021

Vážení rodiče, milí žáci,

po zasedání Vlády ČR dne 10. května 2021 a na základě mimořádného opatření MZ **je od pondělí 17. května 2021 umožněna osobní přítomnost žáků I. stupně i II. stupně bez rotací ve škole.**

**Výuka bude probíhat** pro všechny žáky pouze **prezenční formou**, distanční výuka se ruší.

**Povinnost homogenních tříd a skupin se ruší.** Rovněž byla zrušena povinnost zajišťovat péči o děti rodičů vybraných profesí (IZS).

Vzhledem k těmto velkým změnám a personálním změnám v pedagogickém sboru během školního roku nebylo možné se vrátit k původnímu rozvrhu hodin ze září 2020, ale museli jsme vytvořit ve velmi krátkém čase zcela **nový rozvrh hodin** pro všechny žáky I. a především II. stupně, kde bude prezenční výuka probíhat i ve všech specializovaných skupinách (matematických, jazykových, výtvarných, sportovních) a dalších jazykových a jiných skupinách. S ohledem na to jsme museli zajistit dostatek učeben, domluvit změny v úvazcích některých učitelů, zajistit suplování, dozory i fungování učebny s pedagogickým dozorem. Protože se jedná o velmi náročnou práci a přitom jen na 6 týdnů výuky do konce školního roku, prosím Vás o pochopení nastalé situace, vstřícnost a spolupráci. Jsme si vědomi, že hygiena rozvrhu, odpolední výuka a další změny nebudou vyhovovat a nemusí se líbit všem, ale věříme, že individuální nároky a požadavky přizpůsobíte komplikované situaci.

#### Pro prezenční výuku platí mimořádné opatření Ministerstva zdravotnictví:

- **Povinné nošení roušek** ve vnitřních prostorách školy
- Rozestupy mezi žáky
- Dezinfekce rukou
- Zákaz zpěvu v hodinách hudební výchovy
- Větrání tříd
- **Povinné testování** neinvazivními antigenními testy **jedenkrát týdně**, a to **v pondělí**. Žáci, kteří nebudou přítomni v době společného testování, absolvují test po příchodu do školy. Testy žákům I. i II. stupně vydá služba na recepci u vchodu A1.
  - Pokud bude antigenní test dítěte pozitivní, počká žák na rodiče v mezidveří u vchodu A1, odejde s ním domů a následně absolvuje konfirmační (potvrzující) PCR test. Žádanku dítěti vystaví pediatr. Žáci této třídy pokračují ve výuce
  - Testování bude probíhat ve třídách. K testování se dostaví všichni žáci včetně těch, kteří se testovat nemusí (viz níže). Škola pořizuje o výsledku testu písemný záznam, nebo uvede poznámku, že žák předložil doklad o tom, že prodělal COVID - 19, nebo doklad, že byl testován s negativním výsledkem. Žák si může přinést vlastní antigenní test. Seznam povolených antigenních testů je na <https://www.mzcr.cz/seznam-antigennich-testupro-ktere-vydalo-mz-vyjimku/>

- V případě, že zákonný zástupce dítěte nesouhlasí s jeho testováním nebo nošením roušky, nesmí se toto dítě zúčastnit prezenční výuky a je z ní omluveno. Škola ale žákovi může poskytnout přiměřenou podporu po dohodě s vyučujícím (konzultace apod.).

### Organizace testování:

- **Testování bude probíhat ve třídách před začátkem výuky.** Děti se testují samy **s dopomocí třídních učitelek** (popř. jiných vyučujících nebo pověřených pracovníků školy),  **které si osobně sadu testů a seznamy žáků vyzvednou ráno v 7 : 25 hod. na sekretariátu školy.** Testy škole dodává zdarma MŠMT, které je slíbilo zajišťovat až do 30. 6. 2021
- **Škola se bude v pondělí,** kdy se bude testovat, **odemykat** výjimečně už **v 7 : 30 hod.** (v ostatní dny v týdnu v 7 : 40 hod.) a **zamykat** v 7 : 55 hod. **Žádám žáky, aby v den testování vstupovali do školy mezi 7 : 30 hod. – 7 : 40 hod. a po přezutí se v šatnách odcházeli ihned do svých tříd, kde se za hygienických podmínek (dezinfekce rukou) a dle pokynu pedagoga otestují,** nebo předloží učitelův potvrzení. **Použité testy vyhodí žáci do připraveného igelitového pytle** nikoliv do koše ve třídě, **učitel pytel zaváže a umístí ho před třídu, odkud ho odnese uklízečka.** Ideálně v 7:55 hod. budou žáci, kteří nemají výuku ve své třídě, přecházet do odborných nebo jiných učeben, aby v 8 : 00 hod. mohla začít výuka.

**Tělesná výchova:** může probíhat v tělocvičnách (s rouškou) i venku (bez povinnosti nosit ochranu nosu a úst, ale při zachování odstupu 2 metrů od jiných osob).

**Školní družina:** Provoz bude v běžném režimu od 6:30 do 17:30 hodin, ruší se povinnost homogenních oddělení a skupin, žáci z různých tříd se mohou spojovat dohromady.

**Školní stravování:** Z důvodu zrušení distanční výuky a nastavení prezenční docházky všech žáků naší ZŠ byly obědy všem strávnickům od 17. 5. 2021 přihlášeny.

Upozorňujeme na změny v jídelníčku už od příštího týdne 17. 5. - 21. 5. 2021, kdy bude opět možný **výběr ze dvou jídel.** Prosíme o kontrolu.

Výdej do jídelnosičů bude probíhat pouze 1. den nemoci žáka v čase 11 : 30 – 11 : 40 hod.

Vážení rodiče, milí žáci,

věříme, že s Vaší pomocí, pochopením, sebekázní a spoluzodpovědností dokážeme tuto pro nás všechny náročnou situaci zvládnout a udržet prezenční výuku pokud možno až do konce školního roku. Žádáme Vás, abyste do školy neposílali nemocné děti (zvýšená teplota, kašel, respirační problémy) a sledovali jste jejich zdravotní stav. Pokusíme se vyřešit i vaše individuální přání a potřeby. V případě jakýchkoliv dotazů se obračejte na ředitele školy 235 520 991 nebo zástupce ředitele školy a zástupkyni ředitele školy (235 520 975 pan Mgr. Petr Vaněk, paní Mgr. Jana Faltejsková). Děkujeme vám.

S pozdravem a přáním všeho dobrého

*PaedDr. Pavel Petrnoušek, ředitel ZŠ Kuncova*